
 

   
 

 
 

REFERAT AF 
GENERALFORSAMLING I VÆRLØSE BADMINTON 

Mandag den 27. maj 2024 kl. 19.00 
 
 

Til stede fra bestyrelsen: Anders Nielsen, Thomas Lausen, Vibeke Højmark, Kenny Kruse,  
                                        Rete Trap, Mathias Nielsen, Rikke Budden, Jeanet Errebo Larsen  
 
Afbud fra: Rasmus Hjalgrim 
 
Suppleanter til stede: Anja Poulsen, Ulla Pedersen 
 
Der var fremmødt 10 medlemmer ud over bestyrelse og suppleanter. 
 
Referat 
 
Formand Anders Nielsen (AN) bød velkommen, hvorefter man gik over til dagsordenen. 
 

1. Valg af dirigent og referent 
Peder Sundgaard blev valgt til dirigent og Jeanet Errebo Larsen, bestyrelsens sekretær, til refe-
rent. 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. Den skal afholdes senest 
den 31. maj, hvilket var opfyldt. Den var indkaldt 14 dage før ved e-mail og opslag. Så vedtæg-
terne var overholdt på dette punkt. 
Men beretninger og regnskab var først udsendt for nogle dage siden, og dirigenten spurgte der-
for, om der var nogen indsigelser fra forsamlingen i forhold til gennemførelsen af generalfor-
samlingen. Det var ikke tilfældet. 

 

2. Godkendelse af formandens beretning 
Formand Anders Nielsen fremhævede hovedlinjerne fra sin udsendte beretning. 
På økonomisiden har vi fået bugt med den negative egenkapital via opkrævning af et engangs-
kontingent. Formanden takkede alle for opbakningen. 
 
Udgifter til bolde og trænerer har vi selv kunnet styre, og der har kun været minimale overskri-
delser. Det har været hårdt at skulle sige nej, men det har været nødvendigt. 
 
Indtægter fra kontingenter og sponsorer afhænger af andre, men også her er det gået ok. 
Samlet set ender vi med et overskud på 85.000 kr. 
 
Sådan ser det ud med økonomien på den korte bane. Men der skal mere til.  
Formanden tror på, at det kan lade sig gøre, så vi alle kan få bedre arbejdsbetingelser. 
 
Vi har netop afviklet Denmark Challenge, hvilket også er afspejlet i budgettet for næste år.  
Challenge-turneringen forløb flot, men det var meget Tordenskjolds soldater, der trak læsset. I 
modsætning til sidst, vi afholdt turneringen i 2019. De skyldes dels turneringens lidt uheldige 



 

placering i kalenderen og dels en lidt kort forberedelsesperiode. 
 
Afviklingen af turneringen gik rigtig godt. Det er en opgave, som det normalt kun er forbund, der 
kan løfte. Så vi kan være stolte af VB. 

 
Cafe-forpagterne har selv valgt at opsige deres aftale. Så vi kan ikke gøre noget, hvis der er no-
get, der ikke fungerer. En ny forpagter er på vej, men aftalen er endnu ikke underskrevet. 

 
Dirigenten spurgte, om der var spørgsmål til formandens beretning. Det var ikke tilfældet, hvor-
efter den blev godkendt. 
 

3. Godkendelse af udvalgsformændenes beretninger (senior/elite, ungdom, motionist). 
AN fortalte, at der var afbud fra Senior- og Eliteformanden Rasmus Hjalgrim. 
AN henviste til den udsendte beretning, hvoraf det fremgår, at alle målsætninger blev nået i sæ-
sonen. Der er også en introduktion af nye spillere, som kommer til i næste sæson. 
Det kører godt i træningsmiljøet. 
 
Beretningen blev godkendt. 
 
Kenny Kruse (KK), formand for Ungdomsudvalget, henviste til den udsendte beretning, hvorfra 
han fremhævede hovedpunkterne. 
KK sagde en stor tak til alle frivillige, som er til stede i dag, og som bidrager til, at vores børn har 
et godt sted at være. 
Vi ligger på ca. 250 medlemsbørn, men med pil lidt nedad. 
Der er kamp om børnene i kommunen. Vi havde mindre skolebadminton i den forgangne sæ-
son pga. kommunens økonomi, men har dog haft ca. 400 børn igennem. Der er håb om forbed-
ringer på dette område. Det er vigtigt, at der følges op efter afsluttede forløb.  
Søren Furested har haft mange børn, ca. 600, igennem turneringsbadminton. 
 
I år har vi haft 17 hold med i holdturneringen. Det er flot. 
Det hjælper også på fastholdelsen. Så turneringsbadminton er vigtig for børnene. 
Det giver også motivation til at træne nogle ting. 
 
Vi havde en række hold med til Sjællandsmesterskaberne, hvoraf fire hold blev Sjællandsme-
stre. Vi have fire hold med til DM, hvoraf ét hold – U13 (4+3) – blev danmarksmestre. 
Til det individuelle DM for elite i Brøndby havde vi mange børn med. Det blev til 4 sølv- og 5 
bronzemedaljer. 
 
Vi har nogle gode trænere, og i år har vi fået tilgang af Mikkel Enghøj, som er både dygtig og 
engageret. Det er svært at finde trænere, der synes, at det er fedt af arbejde fra kl.15-20. 
Mikkel Enghøj er en kapacitet, idet han er tidligere Forbundsspiller og ligaspiller. 
Derudover bruger vi også de bedste fra ligaholdet som trænere (Julie Dawall og Andreas Søn-
dergaard). 
 
Mikkel Assing har lige forlænget sin kontrakt med to år mere. 
 
Dirigenten spurgte, om der var spørgsmål til beretningen. Det var ikke tilfældet, og den blev her-
efter godkendt. 
 
Rete Trap, formand for Motionistudvalget, fremhævede hovedpunkterne fra sin udsendte beret-
ning: 



 

Trænere betyder utroligt meget. Hvis vi ikke har gode trænere, opstår der straks utilfredshed. 
Udvalget har prøvet flere nye tiltag. Nogle er gået bedre end andre. 
Nye tiltag vil også blive afprøvet i næste sæson. Vi vil bl.a. afsætte to baner til ”særtræning” på 
fællesspillene. 
 
Der bliver mulighed for at spille med trænere i hele maj måned. 
Vi har tidligere haft stor succes med en opstartsdag i august. Som noget nyt laver vi en ”Super  
træningsdag” i august 2024. Tilmeldingerne er begyndt at komme ind, og nu sendes invitatio-
nen også ud til vores naboklubber. 
 
Vedr. Onsdags- og søndagsspil:  
Steven Budden stopper med at stå for søndagsspillet. Anja Poulsen og Michael Mehlsen over-
tager opgaven med hjælp fra andre. 
 
På onsdagsspilles vil man i stedet for at sætte runder hele tiden prøve at rykke rundt efter hvert 
sæt. Vi kalder det Social holdsætning.  
 
I Motionistudvalget har Jesper Breitenstein meldt sig ind. 
 
Vi har i samarbejde med DGI stået for afviklingen af Landsdelsmesterskabet de sidste mange 
år. Nu har VB fået lov til at stå for det helt og aldeles. Det kommer til at kræve frivillige i buret. 
 
Pool Cup fortsætter også i næste sæson. I år var der ca. 200 tilmeldte, heraf mange fra Vær-
løse. 
 
Der blev afviklet klubmesterskaber, hvor veteranspillere og motionister blev blandet mellem hin-
anden. Det var måske ikke så meget klubmesterskaber, da udvalget sammensatte parrene. Vi 
forventer at gøre det på denne måde hvert andet år. 
 
Vi har haft 9 DGI-hold af sted. Der er tre hold, der rykker op, idet to hold har vundet og ét er ble-
vet nr. 2 i deres række. 
 
Lone Willumsen, som repræsenterer pensionisterne fortalte, at de hygger sig godt. De afholder 
et arrangement hver sommer og et ved juletid.  
De er 21 damer og 34 mænd på pensionisttræningen. Der er ingen, der ønsker træning. De har 
affundet sig med, at de spiller, som de spiller. 
 
Dirigenten spurgte om der var spørgsmål til beretningen. Det var ikke tilfældet, og den blev her-
efter godkendt. 
 

4. Godkendelse af det af kassereren forelagte, reviderede regnskab 
Kasserer Vibeke Højmark (VH) fremlagde årets regnskab. 
Hun bemærkede, at AN havde omtalt de store pointer, og gav herefter regnskabet følgende ord 
med på vejen: 
* De samlede indtægter har været væsentligt større i dette regnskabsår. Det skyldes det opkræ- 
  vede engangskontingent. 
* Trods medlemstilbagegang har vi næsten overholdt budgettet for kontingenter (ekskl. en- 
   gangskontingentet). 
* Øvrige indtægter. Her er der noget godt (VB-shop i halmændenes bur, især sokkesalg, har  
  givet gode indtægter), og noget der er knap så godt (sponsorindtægter fra almene sponsorer).  
  Men Kenny Kruse har nye tiltag på vej, hvoraf nogle allerede har givet resultat og indgår i  



 

  næste års budget. 
* Andre udgifter: Trænerudgifterne holdt nogenlunde og endte 17.000 kr. over budgettet. Sidste  
  år blev budgettet overskredet med 117.000 kr. 
* Administration: Her er der brugt lidt mere end budgetteret, idet udgifter til administration af  
  web-shop og hjemmesider er steget.  
* Fællesudgifter: De er sket en kontingentstigning hos Badmintonforbundet og IF Værløse.  
  Disse stigninger var ikke kendt ved budgetlægningen. 
* Seniorafdelingen er ikke gået over budgettet. Det skyldes især færre udgifter til turneringer. 
  Der har desuden været praktiseret et meget stramt boldforbrug. 
* Motionistafdelingen ender som sædvanlig under budget. 
* Ungdom er også gået under budget. Det skyldes især, at det har været et godt år mht. indtæg- 
  ter fra afholdte turneringer. 
* Eliteafdelingen ender med et forbrug som budgetteret. Det skyldes afholdelse af nogle gode  
  arrangementer, bl.a. sommerlejr.  
* Alt i alt giver det et samlet overskud inkl. ekstrakontingentet på 238.996 kr. Det er lidt under  
  det budgetterede, men det er faktisk rigtig godt. 
 
Vedrørende balancen: 
* Egenkapitalen er kommet op på 85.000 kr.  
* Aktiverne: Medlemstilgodehavender er mere end dobbelt så høje som sidste år. Men nogle  
  kontingenter er sendt ud ret sent. Der er hensat et beløb til eventuelle tab. 
* Øvrige tilgodehavender er lidt større end de plejer. En stor del heraf er HVT, som har lejet  
  nogle af vores baner til mini-tennis. Vi forventer, at de indbetaler 2. rate af deres halleje. 
* Der er lidt mere skyldig moms, end der plejer at være. Indtægter fra sponsorkontrakter er kom- 
  met ind sent, og vil derfor først vil blive afregnet med momsen for 1. halvår 2024.   
 
Steven Budden spurgte til økonomien fra den netop afholdte Challenge-turnering.  
VH svarede, at den først er med i næste regnskabsår. 
 
Fra salen var der et spørgsmål til, om der opkræves kontingent fra udmeldte medlemmer, men 
hvor betalinsservice kører automatisk. Der blev givet udtryk for, at det er svært at få kontakt 
med klubben. 
 
AN svarede, at vi har sparet den administrative assistance væk, hvilket kan forsinke svar på 
henvendelser til klub-mailen. 
Lone Willumsen sagde, at de har lavet lister, men at der først reageres på det nu. 
AN sagde, at udmeldte medlemmer nu er taget ud af systemet. 
 
Susanne Have gav udtryk for, at det er ærgerligt med tilgodehavender, når klubben mangler 
penge. Hun spurgte, om det kunne være en anden end AN, der stod for opkrævningen. 
AN svarede, at det ikke er penge, vi taber. Vi har haft en god likviditet i år bl.a. som følge af 
Sokke-salg, Challenge-turneringen og Li-ning sommerlejr. 
Der er rykket for alle kontingenter på nuværende tidspunkt. Den sidste uge er der kommet 30-
35.000 kr. ind og også nogle tilmeldinger til betalingsservice. 
 
Susanne Have spurgte, om der er fulgt op på, hvem der bruger banerne.  
AN kunne bekræfte, at der er fulgt meget op. Anja Poulsen har været rundt på banerne, og 
Kenny Kruse og ungdomstrænerne har sat opfølgningen i system bl.a. ved brug af vores med-
lemssystem. 
Det er en erklæret målsætning at få tilgodehavende kontingenter ned til næste år. 
 



 

Regnskabet blev herefter godkendt. 
 

5. Godkendelse af det af bestyrelsen udarbejdede budget for kommende regnskabsperiode 
AN fremlagde budgettet for næste regnskabsår.  
 
Der er en ambition om at have en positiv egenkapital. Det lykkedes i år. Det skal lykkes igen. 
Det er også det, der lægges op til med et budgetteret overskud til næste år, men et mindre 
overskud end i år. 
 
Kontingentbudgettet er reduceret ift. i år, da 1,4 mio. kr. i kontingenter ikke er realistisk. 
Medlemstilskuddet er også nedjusteret. Det bygger på forrige års medlemstal, så tilskuddet er 
kendt allerede nu. 
 
Sponsorindtægter er budgetteret til 75.000 kr., hvilket menes at være realistisk, bl.a. som følge 
af Kenny Kruses nye tiltag. De ekstra indtægter bruges til trænerudgifter.  
Det giver 1.525.000 kr. i samlede indtægter. 
 
Trænerudgifterne er opgraderet lidt. Det blev for stramt, som det har kørt i år. 
 
Administrationsudgifterne kan vi ikke selv styre. Der indgår bl.a. IFV-kontingent på 25-30.000 kr. 
 
Afdelingernes budgetter er stort set sat til niveauet fra tidligere år.  
Ungdom har mistet maj-turneringen, så her er vi tilbage på normalen. 
 
På Eliteafdelingen ser det ud til, at vi sparer 60.000 kr. Men det skyldes indtægter fra Chal-
lenge-turneringen samt Li-ning sommerlejr, som samlet set bidrager med indtægter for 75.000 
kr. mere end sidste år. 
 
Det betyder alt i alt, at vi kan budgettere med et overskud på 50.000 kr.  
Det er egentlig for lidt i forhold til vores ønskede niveau for egenkapitalen.  
 
Det kræver meget arbejde at skulle overholde så stramt et budget. AN var glad for opbakningen 
og for, at nogen har kastet sig ind i kampen omkring opfølgning på kontingenter og sponsorar-
bejde. 
 
Vi håber på at få Challenge-turneringen igen til næste år. Det ved vi om et par måneder. 
 
Budgettet blev herefter godkendt. 
 

6. Behandling af indkomne forslag (skal være bestyrelsen i hænde senest 7 dage før gene- 
ralforsamling), jf. § 7 stk. 3.     
Der var ikke indkommet nogen forslag. 
 

7. Valg til bestyrelsen mv. 
På valg var følgende bestyrelsesmedlemmer:  

Formand Anders Nielsen 
Sekretær Jeanet Errebo Larsen 
Ungdomsformand Kenny Kruse 
Menigt bestyrelsesmedlem Rikke Budden 
Suppleant Anja Poulsen 



 

 
Alle var villige til at modtage genvalg og blev valgt uden modkandidater for en periode på to år.  
 
Endvidere blev revisor Carsten Grue Andreassen genvalgt for en toårig periode, mens revisor-
suppleant Niklas Hoff blev genvalgt for en etårig periode. 

8. Eventuelt 
Carsten Grue gav udtryk for, at han synes, at bestyrelsen gør et godt stykke arbejde. Han opfor- 
drede til at give bestyrelsen en hånd. 
 
Steven Budden spurgte, om vi kunne vi gøre noget fx vedrørende ungdomsturneringen i maj? 
AN svarede, at vi har søgt den, men der var ikke noget at gøre.  
 
Lone Willumsen spurgte om, der er skolebadminton i starten af sommerferien? 
AN svarede, at der vil være sommerferieaktiviteter dér. Han lovede at udsende datoer i rimelig           
tid til pensionisterne. 
 
Susanne Have supplerede med, at der er rigeligt med tilmeldinger til sommerferieaktiviteterne.  
 
Steven Budden spurgte til budget og ramme for skolebadminton. 

            Kenny Kruse svarede, at kommunen betaler trænerne. Men betalingsordningen har været  
            afskaffet i år.  
 

  Søren Fuursted kører noget miniton for 0-3 klasse.  
  Kenny Kruse sagde, at erfaringen siger, at efter flere besøg til badminton giver det pote og  
  ender med nye medlemmer til klubben. 
  I år har der været 400-500 børn igennem, især fra Ll. Værløse skole. 

 
  AN bemærkede, at vi normalt ville investere i det, men i år har der ikke været penge til det. 
 
  Susanne Have sagde, at Sommerferieaktiviteten finansieres af kommunen. 
 
  Michael Mehlsen spurgte til udviklingen i medlemstallet. 
 
  AN fortalte, at der findes to opgørelser af medlemstal, til henholdsvis kommunen og DIF. Hvis    
  man medregner medlemmer, der har været i klubben et par måneder og har betalt kontingent i  
  det forgangne år, kommer man frem til 769 medlemmer. 
  Dette tal er højre end medlemstallet pr. 31. december. Der er en nedadgående tendens i løbet  

           af året. 
 

  Kenny Kruse fortalte, at VB er den 4. største badmintonklub i Danmark. Vi er større end Høj- 
  bjerg og Solrød, men er blevet overhalet af Randers, hvor stigningen dog kan henføres til sam- 
  menlægning af to klubber. 
 
  Steven Budden udtrykte ros for, at vi kan bruge hallerne hele sommeren. 
  AN sagde, at det var en aftale, der blev indgået med halmændene, da de reducerede bemandin- 
  gen. 
 
  Michael Mehlsen orienterede om, at der på ”Fredags drop in” havde været en ”afstemning” om,  
  hvor vidt man skulle stoppe i slutningen af april eller maj måned. Der var stor tilslutning til at  
  blive ved så længe som muligt. 



 

  Der blev spurgt til, hvor mange klubber, der har mere end 12 baner. 
  AN sagde, at Greve indimellem kører træning på så mange baner. 

  Der blev givet udtryk for, at bestyrelsen måtte have stor tillid til de folk, der kommer i hallen.  
  Klubbens PC’ere ligger fremme eller er let tilgængelige i skabet i buret.  
 
  AN sagde, at det historisk set er gået godt. Også med tøjstativet foran halmandens bur, hvor vi  
  stort set ikke har mistet noget. 
 
  Der har dog været nogle unge drenge i Værløsehallerne, som ikke burde være her. Det har gi- 
  vet anledning til, at halmændene vil være lidt mere til stede om aftenen. 
 
  AN afsluttede med at sige, at han selv har været en del væk fra det grundlæggende arbejde i    
  udvalgene i de sidste par år. Han fylder nok meget omkring økonomien, men ikke omkring alt  
  det praktiske. Han takkede alle for indsatsen.  
 
  Formanden takkede herefter Peder Sundgaard for det udførte dirigentarbejde og overrakte ham  
  en lille erkendtlighed. 

 
 

Værløse den 4. juli 2024 

Se godkendelse pr. mail nedenfor. 
    
Peder Sundgaard, dirigent 

   

 
    
Jeanet Errebo Larsen, referent 



Re: Referat fra VB-generalforsamling til godkendelse

Peder Sundgaard <peder.sundgaard@gmail.com>
Fre 05-07-2024 05:48
Til:​Jeanet Errebo Larsen <jeanet.errebo@hotmail.com>​
Referatet viser et korrekt billede af det passerede på VB-generalforsamlingen den 27. Maj 2024. Referatet godkendes hermed.

Peder Sundgaard
Tværbanen 18, 1. th.  - 3500 Værløse
Mobil 4028 0064

Fra: Jeanet Errebo Larsen <jeanet.errebo@hotmail.com>
Sendt: Thursday, July 4, 2024 10:25:29 AM
Til: Peder Sundgaard <peder.sundgaard@gmail.com>
Emne: Referat fra VB-generalforsamling til godkendelse
 
Hej Peder.

Så lykkedes det.
Vedlagt følger referatet fra VB's generalforsamling til din godkendelse.

Hvis du ikke har mulighed for at printe og scanne eller indsætte din underskrift i dokumentet, kan du
nøjes med at godkende per mail.
Så sætter jeg din godkendelse ind på sidste side i referatet.

Venlig hilsen
Jeanet
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